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Згідно з усталеною практикою  
та організаційно-методичними  
вказівками начальника 
Державного департаменту -  
зони відчуження, підготовка 
персоналу з  питань цивільного 
захисту (ЦЗ) цьогоріч 
проводиться в учбових групах 
підприємств з 1 лютого 
по 30 листопада

Зокрема, в Державному спеціалізова
ному науково-виробничому підприєм
стві "Чорнобильський радіоекологічний 
центр" (ДСНВГТ "Екоцентр") наказом 
директора створено 10 таких учбових 
груп та призначені їх керівники. Керів
ники учбових груп -  начальники під
розділів або їх заступники, які проходи
ли навчання в Інституті державного 
управління у сфері цивільного захисту. 
Спільно з ними проведені інструкторсь
ко-методичні заняття, написана методи
ка проведення занять, розроблені та за
тверджені тексти лекцій за всіма темами 
навчання. Основна увага приділена пи
танням запобігання виникненню над
звичайних ситуацій техногенного ха
рактеру, навчанню діям в умовах вини
кнення надзвичайних ситуацій усіх рів
нів, особливо в умовах роботи на радіа
ційно забрудненій території.

Заняття проводяться: з невоєнізова- 
ними формуваннями -  за 15-годинною 
програмою, а з персоналом, який до та
ких формувань не входить -  за 13-го-

"ЕКОЦЕНТР" РОЗПОЧАВ НАВЧАЛЬНИЙ РІК
динною. Тематика п'яти тем є загальною 
для всього персоналу. Тому за цими те
мами проводяться. загальні заняття з 
усіма учбовими групами в обладнаному 
класі ЦЗ (актовий зал), який вміщує 
120-130 осіб. В учбовому класі на стен
дах розміщені естетично оформлені 
плакати за всією тематикою цивільного 
захисту; зміст інформації на деяких 
стендах змінюється щорічно в залежно
сті від поставлених задач та призначен
ня відповідальних за їх виконання. Пе
редбачено також застосування техніч
них засобів навчання, з розміщенням ін
формації на магнітних носіях та викори
станням комп'ютерної техніки.

Навчання розпочалися з теми "Права 
й обов'язки громадян України відповід
но до вимог законів України щодо ци
вільного захисту, завдання цивільного 
захисту на сучасному етапі". Для прове
дення заняття були запрошені представ
ники Управління з питань НС та СР 
ДСП "РУЗОД".

На першому занятті були присутні 
118 осіб. Зі вступним словом про органі
зацію навчання в 2010 році виступив 
тимчасово виконуючий обов'язки ди
ректора Сергій Кірєев.

Заступник начальника Управління з 
питань ЦЗ та СР ДСП "РУЗОД" Віктор 
Смірнов підкреслив, що підприємство 
"Екоцентр" виконує основну роботу 
щодо проведення радіаційно дозиме
тричного контролю в Зоні відчуження, 
звернув увагу на посилення природних 
ка-таклізмів зі значними людськими 
жертвами та матеріальними збитками, 
на виклики весняного водопілля, котре 
може не тільки викликати підтоплення,

а й розмити боєприпаси часів Другої 
світової війни, а також могильники ху
доби, яка хворіла на сибірську виразку.

Провідний інженер-інспектор Управ
ління з питань НС та СР Юрій Плотни
ков, який проводив заняття, наголосив 
на тому, що небезпечні речовини можуть 
змиватися в басейни рік Прип'ять та 
Дніпро. Слухачі також ознайомилися з 
основними положеннями законодавства 
України щодо цивільного захисту.

Наприкінці заняття був показаний 
кінофільм про виникнення аварії на 
ЧАЕС 1986 року, показані дії персоналу. 
Безпосередній учасник тих незабутніх 
подій, заступник директора з загальних 
питань та охорони праці Володимир Бі
лоус звернув увагу всіх працівників на 
необхідність постійного вдосконалення 
своїх знань та відпрацювання чітких дій 
в нестандартних ситуаціях.

Заняття пройшло активно і досягле 
поставленої мети.


